

Юлия Кирилловская

🐝 21 история 🐝

Ура!

Моя #🐝 21история🐝 написана!

Заключу её предысторией😎

Моя авантюра зародилась ещё в 2017 году, когда я поняла, что мои мысли уже выходят за рамки «Личного дневника» и что я вполне могу писать на открытые темы.

Тогда я завела свой ЖЖ, но писала все так же «для себя». Мыслей было столько, что мне порой даже не удавалось уснуть пока их не запишу, но то были урывки/цитаты, которые методом проб и ошибок я пыталась упорядочить🤓

В какой-то момент я решила, что готова ими делиться - открыла Инстаграм, начала вештать: о мусоре, о политике, о телевидении, даже бессовестным дворовым собачникам досталось.

Признаюсь, понравилось это не всем, да чего уж таить, от меня отписывались даже родственники!

Порой подумывала вместо

🌻 сею разумное, доброе, вечное🌻

повесить в шапку профиля

✗ осторожно, после прочтения возможно задуматься и обязательно расстроиться✗

Но как ни странно, были и те, кому мои вещания очень понравились! Их немного, единицы, я бы даже сказала, но это лишь подтверждало теорию об «интеллектуальном меньшинстве» и я вештала дальше для тех, кто поймёт, а другим ведь хоть так, хоть этак, все равно не объяснишь, зачем я тут сорю своими мыслями..

#🐝 21история🐝 помогла мне ещё лучше разобраться в себе и понять, что я могу (писать) и чего я не могу (нравиться всем).

Так и живу с одной единственной мыслью, что другой жизни у меня не будет, потому и делать буду то, что считаю нужным!😎

Чего и вам, друзья, желаю!

🐝 1- Ваш любимый маршрут для прогулки по городу🐝

Кингисепп - мой любимый город. Город моего детства, по которому могу гулять целый день, хоть его и можно обойти целиком за час.

Кингисепп - это улицы, которых немного, но тем не менее с каждой из них связаны истории, которых немало.

Кингисепп - это моё место силы, дорога до которого и есть самый любимый маршрут.

122 км от одного подъезда в Питере, где ты - мамЮля - должна всё успеть, до другого в Кингисеппе, где ты всегда дочь/сестра/внучка.

122 км и 2 часа на любимый плэйлист и до встречи с родными, которые так ждут, как никто не ждёт.

122 км до Кингисеппа - это мой любимый маршрут до любимых прогулок по любимому городу.

🐝 2 - Идея, которая пришла Вам в голову и не дает покоя🐝

Мой Боря пойдет в школу только в сентябре, но поиском подходящей я занялась еще 2 года назад.

Так как я не местная, про каждую школу мне пришлось узнавать самостоятельно. В ход шли разные способы от общения с родителями школьников до посещения школ во время проведения Открытых дверей.

Штудируя интернет, я нашла идеальную школу для моих детей. Но было несколько загвоздок - она строилась, и это не самая большая проблема. Была задачка куда посложнее, школа строилась .. в Иркутске!

«Умная школа» - погуглите, если не боитесь заразиться навязчивой идеей;)

Только знайте, что даже вспоминать страшно, через что пришлось пройти мне!!

Я даже составила план переезда в другой город, я уже почти убедила мужа, что в графе место рождения у большинства из наших родственников не числится Ленинградская область и что все предки в какой-то момент мигрировали по разным причинам из разных уголков нашей страны. И почему бы не сделать так же?

Но эта идея слишком радикальна, поэтому заявление подавать будем в школу по прописке, но покоя она мне не даст ещё лет 11, а если в расчёт взять Анечку то и все 15, так что поживем увидим.

🐝 3 - Какому добруму проекту здорово бы помочь?🐝

Помощь доброму проекту возможна лишь на бескорыстной основе, ибо доброволец обогащает душу, а не карман.

И только при таком условии получится реальная помощь.

А уж вариантов множество от покупки фиалок в горшочке у бабушки до лечения бомжей в благотворительной больнице. Или помочь в организации классного мероприятия. Или поиск хозяев для бездомных котиков. Да даже быть в составе родительского комитета или участвовать в субботнике - это такие же добрые дела.

Вопрос лишь в том, что готовы отдать в помощь - свое время, деньги, вещи или что-то еще.

Мой опыт начинается с 2006 года, когда я приехала учиться из маленького города в большой и когда я впервые столкнулась с попрошайкам, которых я раньше никогда не видела и не знала, что они в метро по вагонам как на работу ходят.

Это продолжалось до тех пор, пока очередная из бедняж, которой я неделей ранее отдала последние 120 рублей на жалостливую историю, что ей уехать домой не на что, не попалась мне опять с теми же слезами, с той же историей, да даже на том же месте.

Я тогда дико обозлилась на всех и вся и закрыла для себя эту историю с добрыми делами - зачерствела.

Но благодаря моей доброй маме Свете, которая своими силами организовывала сбор средств на новогодние подарки детям из Детского дома нашего Фрунзенского района и ежемесячно делала благотворительные фотосессии в поддержку Кирюши Юдина, я поняла, что есть люди в чьи идеи можно и нужно верить.

Детей так и поздравляем уже четвертый год, а вот Кирюшу взял под крыло БФ «Алеша», избавив тем самым родителей, которым и так несладко, от гонки под названием «до конца сбора 344 000 руб и 17 дней».

Сейчас я посвящаю 2 часа на акцию РазДельного сбора каждую первую субботу месяца и знаете, я согласна с главным аргументом всех скептиков - этим должно заниматься государство. Но только до тех пор пока мы будем себя от него отделять, ничего путного не выйдет. И что вообще есть государство, если не мы с вами?

«Главное - это победить равнодушие!»

(с) доктор Лиза

🐝 4 - После каких событий Вы чувствуете воодушевление и прилив сил?🐝

Когда я вижу, как повторюшницают мои дети, мне всегда хочется втянуть живот и расправить плечи.

Но если серьезно, то именно поэтому я выбрала тактику любить их такими, какие есть - вредные/любопытные/хулиганистые. Надеюсь мои «достоинства», которые они тоже когда-нибудь обнаружат, будут также прощены и возлюблены.

Хотя живот и плечи не будем списывать, красивая осанка еще никому не навредила;)

🐝 5 - Что нового Вы узнали за этот месяц?🐝

План - это круто!

Я уже говорила, что у меня были некоторые трудности с дисциплиной, поэтому, чтобы снова встать в строй, спланировала свои первые 12 дней января ещё в декабре.

Да, не все осуществила, но на такое развитие событий я себя тоже запланировала и это помогло не тратить время на переживания и быстро принять план Б, который, если честно, был даже круче моего плана А.

Так что, если справилась с 12 днями, значит и с 353 смогу так же!

Так что, да, план - это круто, друзья!

🐝 6 - Приложение на смартфоне, которое делает вашу жизнь проще? 🐝

Тут у меня есть абсолютный лидер - приложение Музыка.

Еще в далекие школьные годы, когда об интернетах мы еще и не подозревали и слушали альбомы на магнитофонах, а любимые песни ловили на радио и рекордили ее на кассету, чтобы послушать потом, я записывала слова любимых Зверей, Касты, Триады в тетрадочку, потому что подпевать это моё всё;)

А с появлением интернетов я наконец узнала, о чём пела Бритни Спирс и Спайс Гёрлз, потому что, да, моего английского не хватало на то, чтобы выписать слова их песен в мою заветную тетрадочку.

Вместе с теми же интернетами в мою жизнь пришли The Killers, Maroon 5, Muse, Coldplay и очень много классных исполнителей, на которых все так же английского не хватало, но хватило мозгов найти отличнейший сайт amalgama-lab.com, чтобы с выражением орать любимую Mr. Brightside.

Единственным неудобством было то, что музыка играла в ВК, а песню приходилось искать на другом сайте, хотя по сравнению с прокруткой кассеты из-за непонятного слова, это и не проблема вовсе.

Но моя жизнь изменилась, когда я обнаружила на своем телефоне приложение Музыка, где можно найти практически всё и что важно, что к песне сразу прикладывается и её текст!!!

Это было такое ВАУ, которое не передать словами! По-моему я даже всплакнула от крутости! Ну согласитесь, с такой предысторией было от чего пустить слезу;)

Плюс ко всему, любимых исполнителей можно теперь слушать альбомами. И знаете, это особенный шик. Потому что там каждая песня продолжение другой и то, как они переплетаются между собой - это вообще какая-то магия! Альбом A Head Full of Dreams заслушан до дыр. Миллион Миллионович раз! Ибо это лучшее, что может быть. Траст ми.

Ну а закончить хочу тем, что в этом приложении нет перевода, и я на это не сразу обратила внимание, видимо мой английский благодаря многолетним стараниям подтянулся и на песенки его теперь хватает;)

🐝 7 - О чем бы Вы рассказали на TED? 🐝

Я к этой своей авантюре готовилась с осени, на большинство вопросов ответы давно готовы, но с этим что-то пошло не так.

Чего только я не напридумывала, пока окончательно не сдалась:

- Я не знаю, что бы рассказала на TED.

Я даже по большому счету понятия не имею, кто это такой - мишкa из фильма, который я даже не смотрела?

Гугл выдал ответ, что TED - это конференция, миссия которой состоит в распространении уникальных идей.

Как вы могли заметить идей у меня много, порой даже чересчур, но вот их «的独特性» сомнительна, ведь по большому счету все, даже вырастая, не перестают повторюшничать и мусолят оно и тоже только разными языками. Кто-то чуть более заумным (Курпатов), а кто-то более доступным (Шнуров).

Да, я не знаю ответ на седьмой вопрос. Так бывает. И я себе разрешаю чего-то не знать.

Узнаю, обязательно расскажу;)

🐝 8 - Привычка, которая делает вашу жизнь лучше, расскажите о ней и о том, как Вы ее привили? 🐝

Порядок.

Я обожаю раскладывать все по коробочками, по полочкам, по цветам, по порядку. У меня даже вешалки висят одной стороной и так, чтобы визуально места в шкафу казалось больше.

Порядок - это круто, потому что для каждой вещи есть свое место и в случае чего, всегда знаешь, куда бежать и где искать, чем экономится и время, и нервы.

Больше всего кайфую от лего, разложенного по цветам по контейнерам, а инструкции к наборам упакованы в папочку по файликам, спасибо моей подружке за этот бесценный совет.

Ради порядка приходится учиться отказываться от чего-то, отличать нужное от ненужного, чтобы не обрасти горой хлама.

У меня очень маленькая кухня. Нижних ящиков совсем нет - все занято техникой. Из верхних полтора на хранение посуды и один под крупы и специи. Всё.

Даже бабушкину закалку «вдруг пригодится» почти искоренила и нещадно расстаюсь с вещами. Благо есть друзья, кому можно отдать, Юла, где можно продать, карта recyclemap.ru, куда можно сдать ненужное ;)

Отсюда же и мои 4 контейнера под отходы, которые уж «точно пригодятся», а то ведь негоже пластику лежать с бумагой и тухлой котлетой.

До моего инста-детокса, ленту я чистила свою регулярно, ведь в мыслях тоже должен быть порядок.

Не скажу, что эта привычка делает мою жизнь только лучше.

Иногда она перерастает даже в какую-то манию. Например, этим летом я не могла отдыхать спокойно на даче пока в сарае был бардак.. Я замучила бабулю, пока не получила её разрешение на уборку и только после этого смогла-таки загорать спокойно.

А с двумя детьми о порядке можно забыть, что меня иногда огорчает, но я не сдаюсь и скрупулёзно раскладываю Лего человечков по коробочкам и делаю ставку на всё то же повторюшничество;)

Такая вот привычка, за которую спасибо родителям, и отдельная благодарность шведам за то, что помогают организовывать и поддерживать мой порядок.

🐝 9 - Расскажите про несколько ваших любимых книг, как они на Вас повлияли? 🐝

Я конечно знаю, что на такие вопросы нужно отвечать что-то заумное, но у меня тут все очень просто.

Мой любимый персонаж Яна Карловна Цветкова из серии «Женщина-цунами» иронических детективов Татьяны Луганцевой. Это очень смешно, легко и вполне себе заковыристо. Перечитываю регулярно и регулярно с большим удовольствием, потому что поднимает настроение.

Есть конечно и такие книги как Анна Каренина, которые дали понять, что замуж, если и выходить, то только по любви и только за Левина, но их перечитывать не хочется, слишком большая смысловая нагрузка, так что одного раза достаточно.

🐝 10 - С каким вопросом к Вам чаще всего обращаются клиенты, партнёры или друзья?🐝

Вопрос, который мне может задать и друг, и клиент, и партнёр - это «Как открыть своё дело?»

Формально это выглядит так:

- Подготовить пакет документов
- Оплатить пошлину
- Подать/получить на регистрацию
- Открыть расчетный счёт
- Сдавать регулярно отчётность и платить налоги

Эти задачи можно поручить партнёрам или команде, а не разбираться руководителю, потому что можно заблудиться в этом ворохе тонкостей и нюансов не своей области!

Регистрация - это простой шаг, куда более сложнее выносить идею, воплотить и поддерживать её жизнедеятельность долгие годы.

Я не зря вечно твержу про мечту, которая в какой-то момент и приводит людей к такому серьёзному выбору как своё дело.

Только ради мечты можно преодолеть все трудности, не спать ночами и отдавать последнее, что, будьте уверены, случается с каждым первым отважившимся.

И тут важно понимать, что своё дело - это не панацея. Своё дело - это выбор. Выбор взять на себя ответственность, чтобы зарабатывать самому и давать заработать другим.

🐝 11 - Расскажите про ваш страх, как Вы с ним работаете?🐝

Произошла задержка с ответом, потому что было страшно его выкладывать.

Шутка.

Ответ на этот вопрос был готов одним из первых. В нем я хотела рассказать о первом страхе, который пришёл в голову - страх, что отключат электричество.

Вот прям совсем.

И у всех.

Причём прикол в том, что я боялась не того, что более 80% человечества вымрет, а того, что все электронные данные, в которые мы себя полностью выгружаем, исчезнут как и не было нас вовсе.

Впервые у меня этот страх зародился в 2008, когда гуляла по руинам города Помпеи. Меня тогда так поразило, что у них там было все организовано - производство, торговля, развлечения, быт, общество - все плюс/минус как сейчас у нас.

Так вот я тогда подумала, что может они и до электричества с интернетом додумались. Только книжки не печатали, а хранили в каком-нибудь облаке. А тут, бац, вулкан и все что они напридумывали исчезло и нам пришлось это заново придумывать.

Такой вот страх.. не оставить после себя наследия что ли?

Чем ближе был день публикации этого вопроса, тем больше страхов вылезало, путая мне планы и уводя в дебри сомнений, какой же из них мне озвучить.

Как оказалось, их достаточно много, если о них думать. Пришлось несколько дней взять на разбор, чтобы выявить корень «эла». Главный, фигурирующий в большинстве случаев - страх облажаться.

Страхов не было, пока я не начала о них думать. Так что хотите побороть страх - забудьте о нем!

Ну а я таким образом попала в ловушку. И можно было бы бесконечно копаться, кто круче или просто опубликовать эту статью и идти жить дальше!

🐝 12 - Что помогает Вам справиться с плохим или угнетающим настроением? 🐝

Фильмы.

Создавая рубрику #🐝 фильм🐝, я изначально планировала назвать её
#🐝 фильмотерапия🐝.

Истории с экрана очень наглядно показывают, как переплетаются судьбы, как складываются жизненные ситуации, как мы всё-таки зависим друг от друга, как на одно можно посмотреть с разных сторон.

Я лично фильмы смакую - игра актёров, костюмы, декорации, сюжет, музыкальное сопровождение - обрадуюсь, если понравится, сделаю выводы и может что-то применю у себя.

Благодаря фильмам понимаю, что в жизни лучше играть главную роль, злодея или героя, тут уж как сложится ситуация, лишь бы не массовка.

В зависимости от настроения сама назначаю себе лечение - либо пореветь над любовной трагедией, либо поржать над утрированным идиотизмом, либо пощекотать нервишки, либо зажечься чьей-то историей.

#🐝 фильм🐝 - это моя отдушина, которая помогает мне не уронить себя, какой бы гадской ни была ситуация, и верить в то, что зло само себя победит, а мечта всегда приведёт к лучшему финалу, который многократно превзойдёт все ожидания.

Вот такая вот #🐝 фильмотерапия🐝.

🐝 13 - Откройте на день онлайн-консультацию и отвечайте на все вопросы про работу🐝

Решила пойти против системы и нарушить порядок ответов на вопросы, просто потому, что в моем случае более логично совместить 10 и 13 ответ вместе.

Да и в конце концов,
моя авантюра - мои правила😎

Да, и ещё одно нарушение, вопросы про работу мне можете задавать 24/7, а не один день по случаю челленджа, расскажу все что знаю;)

Хотя кого я обманываю, поговорить я люблю не только о работе, пишите о чем хотите, буду рада поумничать!

🐝 14 - Чему новому Вы научились в этом году? 🐝

От этого года даже месяца не прошло, да и к тому же в пятом вопросе я уже отвечала про отличный навык - планирование, поэтому расскажу за прошлый год.

Но без предыстории не обойтись.

Как бы странно это ни звучало, но мое материнство протекало в режиме «в танке». Мне прям нужно было закрыться ото всех. Прочувствовать свою новую роль. Роль мамы.

🐝 мамЮля🐝 хоть и родилась в 2012, но созрела только в 2018, именно об этом когда-нибудь будут ❤мои28❤.

Но сейчас о навыке, которому научилась. Научилась общаться с людьми.

Нет, я конечно и раньше умела это делать, но мой танковый режим дал некую побочку - закрыв себя от других, я закрыла и для себя других. Жила в своём мире.

И вот когда мне стало немного тесно, я решила немного расширить свои границы. Для начала познакомилась с Настей, на что не могла решиться лет как 10.

Что интересно, наше знакомство случилось 6 января, а уже в июне я попала на ЧМ2018, кстати, тоже благодаря Насте. Привет, 12-ти первым дням января;)

Тогда я поняла силу человеческого общения. Простая рекомендация дала такой мощнейший эффект.

И мне захотелось так же - быть открытой и делиться своим опытом, который может кому-то пригодится.

Пусть Вас не смущает мои инста-детокс, к тем, кто открыт я регулярно захожу и общаюсь с удовольствием, если дают повод.

Даю поводы и сама. Завела рубрики, в которых упорно жду ваши комментарии. Ну или хотя бы рассчитываю на то, что это кому-нибудь когда-нибудь для чего-нибудь пригодится.

Такой вот навык, освоенный не вновь, а заново.

«Быть одному? Какое горе, для счастья нужно непременно двое!»

рс. Ой, только сейчас поняла, что и этот челлендж тоже у Насти увидела. И захотела повторить, и что самое главное повторила!

Говорю ж на повторюшничестве стоит мир. И в этом нет ничего постыдного, если честно в этом признаваться и оставаться человеком.

Нас;

Настя, спасибо тебе большое! Знаю, тебе будет приятно. Ведь нет ничего лучше, чем знать, что делаешь счастливыми других людей.

🐝 15 - Отбросив все рамки и ограничения в какое бы путешествие отправились? 🐝

🚂 На поезде по БАМу

🚕 На кадилаке по Аризоне

🏍 На мотоцикле по Рио-де-Жанейро на концерт Coldplay - Head full of dreams

🐝 16 - Редакция Esquire ждет ваши правила жизни. Напишите несколько.🐝

Быть эгоистом.

Людей, получающих то, что хотят, обычно называют эгоистами. Хотя на самом деле все это происходит просто потому, что они знают: что им нужно/где это найти/как это получить.

Думаю, именно это корень их «злодейства», за которое эгоистами обычно обзывают, как правило те, кто верит в волшебника в голубом вертолёте, а не в себя.

Всем уже давно известно, что все всё делают для себя. Но кто-то до сих пор считает это зазорным, а кто-то живет своей головой, что позволяет уважать чужие идеи и помогать другим, если есть такая возможность.

Люди, знающие свои границы, прекрасно чувствуют и чужие, и никогда их не нарушат, поэтому дружить с ними одно удовольствие.

Люди, заботящиеся о своей репутации, следят как за собой, так и за своим окружением, поэтому поступают только так, как хотели бы, чтобы поступали по отношению к ним и уж точно не позволят запятнать своё имя.

Мне лично ещё ни один эгоист не помешал, даже наоборот, помог - вдохновил своим примером. Теперь я могу сповторюшничать и получить своё, как впрочем и каждый.

Благо сейчас многие делятся своим опытом. Выбирай не хочу, называется.

Только вот выбрать можно лишь в том случае, если хорошо понимаешь себя, а для этого нужно быть эгоистом.

🐝 17 - Расскажите про любимые места в городе.🐝

Я очень люблю танцевать. Если кто успел заметить, у меня даже рубрика соответствующая есть #🐝танцы🐝.

А так как я всё-таки мамЮля, и времени мне отведено лишь до полуночи, да и выпадает возможность прямо-таки скажем лишь несколько раз в году, поэтому ходить я могу только туда, где мне точно будет хорошо.

MadLabBar - моя находка. Отличная музыка и атмосфера, а маленький танцпол напомнил мне 🎵Мэншн🎵.

У меня были и другие локации, но так как я давно их не проверяла, советую лишь то, что нравится мне сейчас.

Так что если 🐝 мамЮля🐝 и пойдёт в пляс, то только в 🎵MadLabBar🎵

🐝 18 - Расскажите, что бы хотели получить в качестве подарка. Спросите у ваших друзей и читателей, от чего бы они не отказались? 🐝

В моем ❤️2018❤️ со мной происходили чуть ли не чудеса. Вот об одном из них я ещё не рассказывала.

Присаживайтесь поудобнее. Начинаю.

Когда я решила перечитать серию Скрижалей и Печатей, то кроме как в электронном виде мне их нигде не удалось найти. Читала, как всегда, с удовольствием, пусты и электронно, но поиски бумажных книжек я так и не оставила.

Искала на сайте Лабиринт, Озон, Буквоед и даже на Авито и Юле. Но тщетно, книжкам больше 10 лет, об авторе ничего не слышно и переиздавать их никто и не думает.

И как-то в феврале, я по хэштегу #анхельдекуатье нашла картинку со всеми книжками моего автора. Какого же было мое удивление, когда в подписи я увидела, предложение отдать даром моё сокровище.

Меня кинуло в жар, когда я увидела подпись, ну естественно, кто-то уже их забрал, но эта мысль не остановила меня, чтобы узнать наверняка.

Оказалось, что книги никто не забрал, но и найти их теперь непросто, потому что она их увезла в гараж или куда там ешё на хранение, но обещала поискать.

Но её поиски успехом не увенчались, на этом и я успокоилась. Ну да правда, навязчивые идеи конечно хорошо, но есть и поважнее дела.

Так бы эта история и стерлась из моей памяти, если бы в октябре месяце, я не получила письмо от той девушки, что она разбирала коробки и нашла мои книжки!!!

Чтобы вы понимали, о чём речь, серия «В поисках скрижалей» состоит из 8 книг, серия «Тайны печати» - 7 книг и 3 книги из серии «Книги Андрея». Итого 18 штук. Из них 14 пришли мне по почте через неделю!!

Вы хоть на секунду можете представить мои эмоции? Я думала, лопну от радости, я улыбалась так, что под вечер у меня сводило скулы. Это был момент счастья в чистом виде.

Безусловно ценность этой коллекции сделала её историю, чего уже вполне достаточно. Но некоторых книжек все-таки не хватает до сих пор. Поэтому в качестве подарка, мне достаточно будет ссылки или рекомендации, где купить недостающие книжки автора Анхель де Куатье:

«Маленькая принцесса»
«Дневник сумасшедшего»
«Убить шамана»
«Сердце ангела»

🐝 19 - Как отличить важное от неважного? 🐝

Сохраните себя в неустроенном мире,
Не меняйте лицо свое, жизнь торопя.
В новой должности, в новой уютной квартире,
И в бесславье, и в славе -
Храните себя!
Сохраните себя, если вам изменили.
Ничего, что не выбились вы в короли.
Сохраните себя, если вас уронили,
Сохраните себя, если вас вознесли.
Пусть удачливый друг, даже если он гений,
Помогает во всем, вас по-брратски любя.
Никогда, никогда, никогда на колени
Не вставайте перед ним -
Сохраните себя.
Сохраните себя, свое сердце и слово,
В этом мире иного не будет в судьбе.
Это страшно: прожить за кого-то другого
То, что было отпущено только тебе.

(с) Николай Рачков

#🐝цитата🐝

#🐝 20 - Вы переехали в другой город. Как искать друзей и строить жизнь? 🐝

На помощь в ответе на данный вопрос мне придётся познакомить Вас с моей внутренней 🐝 бабулейЮлей🐝.

Мечтая прожить долгую красивую жизнь, я по кручинке собираю эмоций и историй для моей старушки.

Причём ошибки свои люблю не меньше чем победы, потому что прекрасно понимаю, что они друг без друга не существуют. И именно они рисуют узор нашей судьбы.

Так вот и переезд бы был ещё одной главой книжки или очередной рубрикой с двумя пчёлками.

Поэтому независимо от местоположения жизнь и человеческие отношения выстраиваю так, чтобы 🐝 бабуляЮля🐝 могла мной гордиться.

#🐝 21 - Ваша профессия внезапно неактуальна. Чем вы займетесь?🐝

Ещё ни один человек не заснул худым и не проснулся на следующее утро толстым.

Так и профессия не может стать в один день неактуальной, как правило у всего есть предвестники, которые нужно учитывать, ведь выживает не умнейший, а тот, кто быстрее приспособится.

Так что те, кто любят свою работу, всегда будут учитывать новшества и совершенствовать свои навыки и никакие перемены в таком случае не страшны.

Но если бы это внезапие таки случилось со мной, то я бы переучилась на учителя. У меня были бы самые талантливые ученики. Потому что я всегда вижу в людях лучшее и как ни странно, они делают всё, чтобы даже не мне, а себе это доказать.